
 

Gioielli, arte e antiquariato
Data dell'asta: 19.08.2024, 15:00
Tipo d'asta: Asta online
Prezzo di aggiudicazione non comprensivo di diritti né IVA

Lotto No. 091-121906/0000

Brillant/Diamant/Saphirring
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 Gold 750, Brillanten und Diamanten zus. ca. 0,35 ct, Saphir im Tropfenschliff, RW 54, 4,8 g øG5

Lotto No. 091-121910/0000

Kulturperlendamenring
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Gold 585, RW 65, floral dekoriert, 7,9 g øG7

Lotto No. 091-121912/0000

Brillant/Smaragd Ring
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

 Weißgold 750, 2 Brillanten zusammen ca. 0,40 ct, Smaragd oval facettiert, RW 61, 5,7 g øG5
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Lotto No. 091-122161/0000

Diamant/Rubindamenring
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Gold 750, 8 Diamanten im Princesschliff zus. ca. 0,40 ct, RW 56, 3,4 g øG3

Lotto No. 191-024300/0004

Diamant-Damenring
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Weißgold 750, 25 Diamanten im Carreeschliff, RW 56, 6,1 g øG6

Lotto No. 191-024336/0004

Brillantdamenring
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Gold 585 bicolor, 3 Brillanten zus. ca. 0,30 ct, RW 54, 6,9 g øG7

Lotto No. 191-024336/0007

Brillantdamenring zus. ca. 0,25 ct
Prezzo di partenza:

EUR 320,-

 Weißgold 585, 7 Brillanten, RW 53, 5,6 g øG6
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Lotto No. 191-024339/0007

Brillant-Saphir-Ring
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

 Gold 585, 2 Brillanten zus. ca. 0,35 ct, Ringweite 62, 9,3 g øG9

Lotto No. 191-024339/0008

Brillant-Saphir-Ring
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Gold 585, 2 Brillanten zus. ca. 0,15 ct, Ringweite 51, 4 g øG4

Lotto No. 191-024339/0009

Brillant-KulturperlenDamenring
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Weißgold 585, 2 Brillanten zus. ca. 0,12 ct, 2 Kulturperlen tlw. künstlich farbverändert, Ringweite 52, 4,7 gøG4

Lotto No. 191-024346/0001

Brillantsolitär-Ring ca. 0,25 ct
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

 Weißgold 585, Ringweite 57, 7,7 g øG8
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Lotto No. 191-024356/0007

Brillant/Diamant/Rubin/Saphir Ring
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

 Gold 585, Brillanten und Diamanten zus. ca. 0,25 ct, RW 60, 11 g øG11

Lotto No. 191-024368/0002

Korallenring
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Gold 585, RW 57, 6,3 g øG5

Lotto No. 191-024385/0002

Brillant-Damenring
Prezzo di partenza:

EUR 650,-

 Weißgold 585, 3 Brillanten zusammen ca. 0,45 ct, RW 60, 10,4 g øG10

Lotto No. 191-024385/0003

Brillant-Damenring
Prezzo di partenza:

EUR 900,-

 Weißgold 585, zusammen ca. 1,60 ct, RW 57, 10 g øG10
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Lotto No. 191-024385/0004

Brillant-Solitär ca. 0,35 ct
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

Gold 585, RW 57, 3,1 g øG3

Lotto No. 191-024403/0001

Brillantsolitär ca. 1,10 ct
Prezzo di partenza:

EUR 1.300,-

 Gold 585, tlw Feingold, Damenring, RW 57, 5,4 g øG5

Lotto No. 191-024403/0002

Damenring
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Gold 750 bicolor, RW 55, 10,6 g øG10

Lotto No. 191-024413/0008

Lapislazulidamenring
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Gold 585, RW 56, 9,9 g øG9
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Lotto No. 191-024438/0002

Brillant/Saphirring
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Weißgold 585, 2 Brillanten zus. ca. 0,40 ct, RW 66, 6,8 g øG7

Lotto No. 191-024474/0002

Diamantring
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Weißgold 585, 2 Diamanten zus. ca. 0,30 ct, RW 57, 2,9 g øG3

Lotto No. 191-024502/0003

Brillant-Ring zus. ca. 1 ct
Prezzo di partenza:

EUR 1.000,-

 Gold/Weißgold 750, RW 57, 10,3 g øG10

Lotto No. 191-024502/0009

Brillant-Ring zus. ca.1,20 ct
Prezzo di partenza:

EUR 1.100,-

Weißgold 585, RW ca. 56, 16,8 g øG17
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Lotto No. 191-024520/0008

Damenring
Prezzo di partenza:

EUR 650,-

 Gold 750, mit Imitationsstein, RW 61, 14,8 g øG11

Lotto No. 191-024552/0005

Brillant/Türkis-Damenring
Prezzo di partenza:

EUR 650,-

 Weißgold 585, 12 Brillanten zus. ca. 0,80 ct, Türkis oval, behandelt, RW 60, 7,2 g øG7

Lotto No. 391-805753/0005

Brillantsolitärdamenring
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

 Gold 750, Brillant ca. 0,30 ct, RW 56, 4,4 g øG4

Lotto No. 391-808954/0001

Brillant/Amethystdamenring
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Weißgold 585, 12 Brillanten zus. ca. 0,55 ct, RW 53, 5,7 g øG5
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Lotto No. 391-809187/0002

Memorydamenring zus. ca. 0,75 ct
Prezzo di partenza:

EUR 700,-

 Gold 750, RW 56, 7,5 g øG7

Lotto No. 391-809261/0003

Granatdamenring
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Gold 585, RW 52, 4,7 g øG4

Lotto No. 391-809315/0002

Mabekulturperlendamenring
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Weißgold 585, RW 58, 8,6 g øG6

Lotto No. 391-809333/0001

Brillantdamenring
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Gold 585, zweifärbig, Brillanten zus. ca. 0,30 ct, RW 55, 6,9 g øG7
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Lotto No. 391-809352/0001

Memoryring zus. ca. 0,75 ct
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Gold 585, RW 51+, 3,3 g øG3

Lotto No. 391-809377/0001

Brillant/Chrysoprasdamenring
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

Gold 585, besetzt mit 2 Brillanten, RW 56, 6 g øG5

Lotto No. 391-809378/0001

Citrindamenring
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 Gold 585, RW 55+, 8,9 g, mit Gravur øG7

Lotto No. 391-809431/0002

Brillant-Damenring
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Gold 585, 9 Brillanten, zus. ca. 0,55 ct, RW 56+, 6,5 g Lötstelle minimal sichtbar øG6
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Lotto No. 391-809431/0005

Brillant-Damenring
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Gold 585, 8 Brillanten, zus. ca. 0,40 ct, RW 57, 6,3 g øG6

Lotto No. 391-809431/0007

Brillant/Rubin-Damenring
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Gold 585, 18 Brillanten, zus. ca. 0,35 ct, RW 54, 4,9 g øG5

Lotto No. 391-809371/0001

Brillant-Damenring
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 Gold 750, tlw. rhodiniert, Brillanten zus. ca. 0,25 ct, RW 57, 3,9 g øG4

Lotto No. 391-809432/0003

Brillant-Saphirdamenring
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 Gold 585, 2 Brillanten zus. ca. 0,20 ct, RW 56, 5,5 g øG5

https://www.dorotheum.com/it/oa/106373/ Pagina 10 di 65



Lotto No. 391-809432/0004

Brillant-Saphirdamenring
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Gold 585, 2 Brillanten zus. ca. 0,20 ct, RW 56, 4,8 g Saphire mit Oberflächenmerkmalen øG4

Lotto No. 391-809509/0006

Brillant-Damenring
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Weißgold 585, 2 Brillanten, zus. ca. 0,80 ct, RW 55, 3,5 g øG3

Lotto No. 391-809509/0007

Altschliffbrillantsolitär ca. 0,70 ct
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Weißgold 585, RW 54, 2,7 g øG3

Lotto No. 391-809509/0008

Diamantdamenring
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 Gold 580, österreichische Amtspunzierung Fuchskopf 1867 - 1872, Diamantrauten zus. ca. 0,30 ct, teilweise emailliert, RW 60, 4,9 g øG5
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Lotto No. 391-809659/0004

Solitärdamenring
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Gold 585, Brillant ca.0,35 ct, RW 58, 5,1 g øG5

Lotto No. 391-809679/0002

Brillant/Saphir-Damenring
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 Weißgold 585, 10 Brillanten, zus. ca. 0,40 ct, RW 57, 3,6 g øG3

Lotto No. 391-809683/0001

Brillantdamenring
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,30 ct, RW 52, 2,6 g øG3

Lotto No. 391-809702/0004

Solitärdamenring
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 Weißgold 585, Brillant ca. 0,35 ct, RW 50, 2,2 g øG2
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Lotto No. 391-809736/0001

Brillant/Smaragddamenring
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Weißgold 750, besetzt mit 2 Brillanten zus. ca. 0,15 ct, RW 56, 5,2 g øG5

Lotto No. 391-809736/0007

Altschliffbrillantdamenring ca. 0,70
ct
Prezzo di partenza:

EUR 700,-

 Gold 585, RW 58, 2,8 g øG3

Lotto No. 091-122213/0000

Brillant/Kulturperlendamenring
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Weißgold 750, 2 Brillanten zus ca. 0,20 ct, 2 Kulturperlen, RW 52, 5,9 g øG5

Lotto No. 091-122219/0000

Brillant Damenring
Prezzo di partenza:

EUR 1.000,-

 Gold 585, 2 Brillante zus. ca 0,50 ct, RW 57, 10,6 g, øG11
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Lotto No. 091-122220/0000

Brillant/Rubin-Damenring
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

 Gold 585, 12 Brillanten, zus. ca. 0,50 ct, RW 60+, 5,2 g øG5

Lotto No. 091-122222/0000

Brillant-Damenring ca. 0,30 ct
Prezzo di partenza:

EUR 380,-

Platin 950, RW 49, 3,5 g øP4

Lotto No. 091-122242/0000

Solitär-Damenring
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Weißgold 585, Brillant ca. 0,20 ct, RW 59, 1,5 g øG2

Lotto No. 091-122245/0000

Brillantsolitärdamenring ca. 0,30 ct
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

 Gold 585, RW 57, 3,8 g øG4
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Lotto No. 091-122249/0000

Brillantdamenring
Prezzo di partenza:

EUR 650,-

 Gold 750, 3 Brillanten zus. ca. 0,45 ct (behandelt), RW 54, 6,5 g øG6

Lotto No. 091-122250/0000

Kulturperlendamenring
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 Weißgold 750, Perlendurchmesser 14 mm, RW 52, 6,6 g øG4

Lotto No. 191-024604/0004

Brillantsolitär ca. 0,25 ct
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 Gold 585, 2,4 g, RW 56 øG2

Lotto No. 191-024680/0001

Solitärdamenring
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Weißgold 585, Brillant ca. 0,25 ct, RW 58, 5,3 g øG5
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Lotto No. 191-024680/0002

Solitärdamenring
Prezzo di partenza:

EUR 700,-

 Gold 585, Brillant ca. 0,50 ct RW 58, 6,4 g øG6

Lotto No. 191-024680/0003

Solitärring
Prezzo di partenza:

EUR 650,-

 Weißgold 585, Brillant ca. 0,30 ct, RW 66+, 6,6 g øG7

Lotto No. 191-024680/0004

Brillantsolitärdamenring ca. 0,90 ct
Prezzo di partenza:

EUR 1.800,-

 Weißgold 585, RW 59, 7,3 g øG7

Lotto No. 091-122160/0000

Brillant/Kulturperlenclipse
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Weißgold 585, 2 Brillanten zus. ca. 0,40 ct, 4,3 g øG4
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Lotto No. 191-024356/0003

Ohrclipse
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

 Gold 750, Imitationssteine, 13 g, Steine teilweise mit Oberflächenmerkmalen øG10

Lotto No. 191-024373/0004

Mabékulturperlenclipse
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Gold 585, Durchmesser 14 mm, 6,9 g øG4

Lotto No. 191-024552/0007

Brillant/Saphir-Ohrsteckclipse
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 1,0 ct, Saphir oval facettiert, 6 g øG6

Lotto No. 391-809378/0002

Citrinohrsteckclipse
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Gold 585, 6,5 g øG5
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Lotto No. 391-809736/0003

Ohrclipse
Prezzo di partenza:

EUR 700,-

 Gold 750, teilweise rhodiniert 12,8 g øG13

Lotto No. 391-810913/0015

Brillant/Tahiti-
KulturperlenOhrsteckclipsgehänge
Prezzo di partenza:

EUR 750,-

 Weißgold 585, 8 Brillanten, zus. ca. 0,90 ct, Länge 32 mm Perlendurchmesser ca. 11 mm, 10,1 g øG8

Lotto No. 091-122212/0000

Brillant/Kulturperlenohrsteckclipse
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Weißgold 750, 6 Brillanten zus ca. 0,20 ct, 5,5 g øG5
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Lotto No. 091-122164/0000

Collier 15-reihig
Prezzo di partenza:

EUR 2.000,-

 Gold 750, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Länge 46 cm, 30,9 g øG31

Lotto No. 191-024332/0006

Halskette
Prezzo di partenza:

EUR 1.500,-

 Gold 750/Amethystkugeln Durchmesser 9,5 mm Kugelschließe, Länge 40 cm, 51,9 g øG27
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Lotto No. 191-024520/0003

Halskette
Prezzo di partenza:

EUR 1.300,-

 Gold 585, Länge 72,5 cm, 28,2 g øG28

Lotto No. 391-807665/0001

Amethyst Collier 3-Reihig Brillanten
ca. 0,30 ct
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 Wießgold 585, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Länge ca. 40 cm, 24,7 g øG3

Lotto No. 391-808982/0001

Schlangenhalskette
Prezzo di partenza:

EUR 650,-

 Weißgold 585, Länge 42 cm, 14,5 g øG15
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Lotto No. 391-808982/0011

Diamant/Farbsteincollier
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Gold 585, Brillant und Diamanten zus. ca. 0,30 ct, Länge 43 cm, 12,2 g øG12

Lotto No. 391-809432/0002

Brillantcollier
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Gold 585, 5 Brillanten zus. ca. 0,15 ct, Länge 42,5 cm, 11,2 g øG11
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Lotto No. 391-809561/0001

Altschliffdiamant-Anhänger an
Halskette ca. 0,50 ct,
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Länge 46 cm, 4,7 g øG4

Lotto No. 391-809601/0001

Saphiranhänger an Halskette
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Gold 585, Länge 45 cm, 13,6 g øG13
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Lotto No. 091-122060/0000

Brillant/Tansanitcollier
Prezzo di partenza:

EUR 1.600,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, ein Tansanit in Tropfenform, facettiert, Steckschließe/Sicherheitsverschluß, 4-reihig, Länge 39 cm,
13,7 g øG13

Lotto No. 091-122025/0000

Fasson-Armkette
Prezzo di partenza:

EUR 1.000,-

 Gold 585, zweifärbig, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Länge 18,5 cm, 22 g øG22
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Lotto No. 091-122159/0000

Kulturperlencollier/Kropfkette
9-reihig
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Mittelteil Gold 585, besetzt mit Diamantraute, Schließe Gold 585, Länge ca. 36 cm, 36,7 g, Umarbeitung unter der Verwendung von Teil
um 1900 øG10

Lotto No. 091-122165/0000

Armreif
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Gold 585, Breite 7 mm, Innenmaße 60 x 57 mm, 12,7 g, øG13

Lotto No. 191-024422/0001

Armkette
Prezzo di partenza:

EUR 1.700,-

 Gold 585, Steckschließe, 2 Sicherheitsverschlüsse, Länge 19 cm, 39 g øG39
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Lotto No. 391-805401/0001

Armreif
Prezzo di partenza:

EUR 1.000,-

 Gold 585, florale Ziergavur, 24,3 g øG24

Lotto No. 391-807515/0003

Korallenarmkette
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 2-reihig, Goldschließe 585, Länge 20,5 cm, 28,4 g øG3

Lotto No. 391-809261/0002

Granatarmkette
Prezzo di partenza:

EUR 1.900,-

 Gold 585, Steckschließe/Sicher heitsverschluss, Länge 18,5 cm,38,4 g øG30
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Lotto No. 391-809344/0002

Altschliffbrillant/Smaragd Armkette
Prezzo di partenza:

EUR 1.000,-

 Gold 585, österr. Einführpunzierung 1902-1922, 12 Altschliffbrillanten zus. ca. 0,70 ct, Steckschließe/ Sicherheitskette, Länge 17,5 cm 17,5
g øG17

Lotto No. 391-809497/0002

Armreif
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Gold 585, Steckschließe, Sicherheitsverschuß, 8,1 g øG8

Lotto No. 191-024315/0002

Brillant/Saphir-Armkette
Prezzo di partenza:

EUR 2.600,-

 Weißgold 750, 24 Brillanten zus. ca. 1,60 ct, 7 Saphire, Steckschließe, zwei Sicherheitsverschlüsse, Länge ca. 17 cm, 36 g øG36

Lotto No. 191-024604/0011

Brillant ca. 0,15 ct, Armspange
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Gold 585, Innendurchmesser 60 x 45 mm, 6,2 g øG6
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Lotto No. 191-024328/0004

Muschelkamee-Anhänger
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 Gold 585, geschnittenes Damenporträt, 60 x 43 mm, 17,2 g øG7

Lotto No. 191-024328/0009

Mabekulturperlen/Diamant
Anhänger
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Gold 585, besetzt mit Achtkant diamanten, mit aufklappbarem Collant, 6,7 g øG5
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Lotto No. 191-024336/0010

Diamant-Karneol-Anhänger
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Gold/Silber, zahlreiche Diamantrauten zus. ca. 0,50 ct 1. Drittel 20. Jhdt., Maße 35 x 24 mm, 10,1 g øG6

Lotto No. 191-024356/0004

Anhänger
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Gold 750, mit Imitationssteinen, 3,8 g øG3

Lotto No. 191-024388/0002

Brillant Schmuckstein Anhänger
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 0,20 ct, 12,2 g øG10

https://www.dorotheum.com/it/oa/106373/ Pagina 28 di 65



Lotto No. 191-024412/0006

Korallen-Anhänger
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Gold 585 bi-color, 6,5 g øG5

Lotto No. 391-805781/0005

Muschelkamee/Granatanhänger
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Gold 585, mit Broschierung, 11,4 g øG6
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Lotto No. 391-808982/0013

Saphir/Emailanhänger
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Gold 585, Maße: 48 x 29 mm, mit Broschierung, 9,3 g øG9

Lotto No. 391-809432/0001

Brillant-Anhänger "Herz" zus. ca .
1,10 ct
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Gold 585, aufklappbares Collant, 4,8 g øG5
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Lotto No. 091-122246/0000

Diamant/Perlenmutt-Anhänger
Prezzo di partenza:

EUR 380,-

 Gold750, 7 g øG5

Lotto No. 091-122247/0000

Brillant/Amethyst-Anhänger
Prezzo di partenza:

EUR 850,-

 Gold 750, 5 Brillanten zus. ca. 0,25 ct, 3 Amethyste, 12,8 g øG10

Lotto No. 091-121909/0000

Türkisbrosche (beh.)
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 Gold 585, Durchmesser 28 mm, 5,6 g øG5
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Lotto No. 191-024385/0006

Brillantbrosche
Prezzo di partenza:

EUR 900,-

 Gold 585, 9 Brillanten, zusammen ca. 0,70 ct, 14,3 g øG14

Lotto No. 191-024385/0007

Brillant/Diamant/Smaragd - Brosche
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Weißgold 585, Brillanten und Diamanten zusammen ca. 0,80 ct 8,1 g, 1 Brillant fehlt øG8

Lotto No. 191-024412/0007

Korallen-Brosche
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Gold 750, Länge 55 mm, 4,2 g øG4
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Lotto No. 191-024413/0004

Brillant/Kulturperlenbrosche
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, Maße: 47 x 27 mm, 9,6 g øG8

Lotto No. 391-805457/0005

Granatbrosche
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Gold 585, 8,1 g øG7

Lotto No. 391-809008/0001

Diamantbrosche "Schwalbe"
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 Gold 750, besetzt mit Brillanten und Achtkantdiamanten zus. ca. 0,20 ct, 5,4 g øG5
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Lotto No. 391-809344/0001

Altschliffbrillant/Smaragd Brosche
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Gold 580, österr. Amtspunzierung, 1872-1922, 2 Altschliffbrillanten zus. ca. 0,15 ct, Rückseite mit Widmungsgravur, 4,3 g øG4

Lotto No. 391-809392/0001

Diamant/Kulturperlenbrosche
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Gold 750, besetzt mit Diamantrauten, Länge 54 mm, 1. Hälfte 20 Jhd. 3,9 g øG3

Lotto No. 391-809509/0001

Granatbrosche
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 Gold 585, 8,8 g øG8

Lotto No. 391-809509/0011

Diamant/Emailbrosche
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Gold 750, österreichische Amtspunzierung, besetzt mit 2 Diamantrauten, färbig emailliert, Durchmesser 27 mm, 5,1 g Email teilweise
minimal ausgeschartet øG4
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Lotto No. 091-122150/0000

Rauchquarz-Herrenring
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Weißgold 585, RW 66, 12,5 g øG10

Lotto No. 391-809314/0004

Brillantherrenring
Prezzo di partenza:

EUR 700,-

 Gold 750, Brillant ca. 0,30 ct RW 65, 12,4 g øG12

Lotto No. 091-122243/0000

Billantsolitärring ca. 0,50 ct
Prezzo di partenza:

EUR 1.400,-

 Gold 750, RW 62, 11,9 g øG12

Lotto No. 191-024365/0001

Brillant-Diamant-
TürkisSchmuckgarnitur
Prezzo di partenza:

EUR 1.500,-

 Gold 750, 6 Brillanten, zahlreiche Achtkantdiamanten zus. ca. 0,65 ct, 2 Türkise behandelt, bestehend aus: Ring RW 55, Armreif Innenmaße
58 x 50 mm, Gesamtgewicht 24,1 g øG23
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Lotto No. 191-024419/0001

Kulturperlen-Schmuckgarnitur
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

Diamantring, Weißgold 750, RW 47, 5,1 g, KulturperlenHalskette mit Diamantschließe Weißgold 750, Länge 42 cm, 36,8 g, insgesamt 36
Diamanten zus. ca. 0,40 ct, Kulturperlendurchmesser ca. 7,5 - 8 mm øG6

Lotto No. 191-024535/0002

Brillant/Smaragdschmuckset
Prezzo di partenza:

EUR 1.200,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,90 ct, bestehend aus: Ring RW 56, Armkette Länge 17 cm, gesamt Gewicht 19,1 g øG18
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Lotto No. 191-024559/0006

Schmuckgarnitur
Prezzo di partenza:

EUR 1.300,-

 Gold 585, besetzt mit Amethyst und Peridot, bestehend aus: Armkette, Halskette, Längen 18,5/39 cm, Ges. Gewicht 30,7 g øG30

Lotto No. 191-024559/0009

Brillantschmuckgarnitur
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Weißgold 585, bestehend aus: Ring 1 Brillant ca.0,18 ct (eingraviert) Paar Ohrstecker ca.0,30 ct, Ges. Gewicht 4,3 g, øG4
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Lotto No. 391-809487/0001

Rosenkranz in Kettenform
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Gold/Weißgold 585, Länge 65 cm 12 g øG12

Lotto No. 191-024419/0006

Reise-Ikone
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 Madonna mit Kind, Miniaturmalerei auf Holzplatte mit Goldfassung, 19. Jhdt., Maße 52 x 39 mm, 16,7 g, Altersund Gebrauchsspuren, fehlt
Stift und Anhängevorrichtung, in nicht originalem Etui øG4
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Lotto No. 191-024559/0008

Schmuckgarnitur
Prezzo di partenza:

EUR 850,-

 Gold 585, bestehend aus: Ring, Paar Ohrsteckclipse, RW 54, 16,1 g øG16

Lotto No. 391-809175/0001

Damenuhr (ohne Band)
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Gold 585, Handaufzug, Zylinder werk, weißemailliertes Zifferblatt, römische Ziffern, verziertes Lepinegehäuse, DM 30 mm, 21,2 g,
Formetui, Emailreste vorhanden Service wird empfohlen øG4

Lotto No. 091-122215/0000

Brillant-Schmuckdamenarmbanduhr
ANDRO
Prezzo di partenza:

EUR 2.000,-

 Weißgold 585, Handaufzug, Ankerwerk, Durchmesser 29 mm, Länge ca. 19 cm, silberfärbiges Zifferblatt, aufgesetzte Stundenbalken,
besetzt mit Brillanten, diese zus. ca. 0,55 ct, Saphire im Navetteschliff, 41,5 g, Service wird empfohlen, Servicerechnung liegt bei øG36
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Lotto No. 191-024493/0002

Taschenuhr
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 Gold 585, Zylinderwerk, Schlüsselaufzug, guillochiertes Savonettegehäuse, Armeeausführung, weißes Zifferblatt römische Ziffern, goldener
Innendeckel, Durchmesser 34 mm,27,5 g, Druckstellen, Zifferblatt mit Haarrissen, Email teilweise ausgeschartet, Service wird empfohlen, 1
Schlüssel øG7

Lotto No. 191-024344/0004

Künstler Ende 19. Jhdt.,
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Stillleben mit Maroni, signiert B. Petiteau, Öl auf Leinwand, 38 x 55,7 cm, Profilholzrahmen, Leinwand krakeliert, Rahmen bestoßen
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Lotto No. 191-024534/0007

Charles (Karl) John
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 (Böhmen 1872-1962 Langenwang, Schüler d. Wiener Kunstgewerbe schule, Mitgl. d. Genossenschaft bild. Künstler Stmk.) rückseitig betitelt
"Schäfer" handsigniert K. John, Öl auf Leinwand, 52 x 41 cm, bronzefarbiger Profilholzrahmen, abgerieben

Lotto No. 191-024549/0001

Künstler Ende 19. Jhdt.,
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Kutschenfahrten, handsigniert H. Fischer, teilweise datiert 1895, 2 Ölbilder auf Karton, Bildausschnitt je 10,5 x 20 cm, gerahmt, stark
verschmutzt, Rahmen bestoßen

Lotto No. 191-024560/0006

Künstler 2. Hälfte 20. Jhdt.
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

Stierkampf, undeutlich signiert, 2 Ölbilder auf Holzplatte, Bildausschnitt je 16,5 x 19,5 cm, gerahmt, Altersspuren, abgerieben, verschmutzt

https://www.dorotheum.com/it/oa/106373/ Pagina 41 di 65



Lotto No. 191-024562/0002

Camilla Göbl-Wahl
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

 (Wien 1871-1965, Schülerin von R. Geyling, O. WiesingerFlorian, A. D. Goltz) Bunter Blumenstrauß, handsigniert C. Göbl, Öl auf Leinwand,
81 x 61 cm, silberfarbiger Profilholzrahmen, Altersspuren

Lotto No. 191-024562/0003

Franz Köck *
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

(Graz 1886-1975, Studium an der Landeskunstschule Graz unter A. Zoff und A. Marussig) Barockfassaden am Grazer Südtiroler Platz,
handsigniert F. Köck, Öl auf Faserplatte, Bildausschnitt 64 x 49 cm, Profilholzrahmen, bestoßen
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Lotto No. 191-024603/0006

Oskar Pfob *
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

(Trofaiach 1925-2008 Graz, Studium KGS Graz unter Szyszko witz, Wickenburg und Gösser) Sonnenblumen und Schilf, monogrammiert,
datiert O. P 65,Öl auf Leinwand, 82 x 57 cm, gerahmt, Altersspuren, Rahmen bestoßen

Lotto No. 191-024642/0005

Camilla Göbl-Wahl ( Wien 1871 - 1965
,
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Besuch der Wiener Kunstgewerbeschule, Schülerin von R. Geyling und O. Wiesinger Florian ) Stillleben mit Blumen und Früchten,
handsigniert C. Goebl-Wahl, Öl auf Leinwand 59 x 72 cm, bronzefarbiger Profilholzrahmen, Leinwand verschmutzt, Rahmen bestoßen
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Lotto No. 191-024698/0002

Wilhelm Kaufmann *
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 (Wien 1895-1975, Ausbildung a. d. Wr. Akademie, Mitglied des Hagenbundes, d. Künstlerhauses u. d. Wr. Sezession) Stillleben mit Blumen
und Früchten, Öl auf Sperrholzplatte, Bildausschnitt 75,5 x 51,5 cm, bronzefarbiger Profilholzrahmen, abgerieben

Lotto No. 191-024722/0013

Östereichischer Künstler
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 (2. Hälfte 20. Jhdt.) Winterlandschaft im Abendlicht, signiert V. Fabian, Öl auf Leinwand, 40,5 x 50,5 cm, bronzefarbiger, massegezierter
Profilholzrahmen, dieser bestoßen
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Lotto No. 091-122157/0000

Karl Jirak *
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

 (Oplonitz 1897-1982 Bruck/Mur, Studium a. d. Akademie d. bild. Künste in Agram) Blumenstillleben, handsigniert datiert Jirak 1951, Öl auf
Karton, Bildausschnitt 68,5 x 54 cm, bronzefarbiger, massegezierter Profilholzrahmen, dieser bestoßen, Kleinteile fehlen

Lotto No. 091-121992/0000

Willibald Karl *
Prezzo di partenza:

EUR 1.300,-

(Graz 1916-1997, Ausbildung unter Szyszkowitz und Fellinger) Südsteirische Weinlese handsigniert, datiert W. Karl 1962, Öl auf Faserplatte,
Bildausschnitt 98 x 128 cm, in Profilholzrahmen, verschmutz, Rahmen mehrfach bestoßen

https://www.dorotheum.com/it/oa/106373/ Pagina 45 di 65



Lotto No. 091-122158/0000

Constantin Damianos *
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

(Wien 1869-1953 Graz, Studium an der Wiener Akademie, Mitglied Wiener Künstlerhaus) "Ordensträger E. E. Graf SilvaTarouca", (vermutlich
durch Recherche des Universitätsarchives Graz) handsigniert C. Damianos, beschriftet und datiert ANNO DOMI MCMXXXII/1932, PINX.
LUCAS FAIRNÔANT, Öl/Leinwand auf Karton kaschiert, Bildausschnitt 55 x 42,5 cm, bronzefarbiger Profilholzrahmen, verschmutzt, Rahmen
bestoßen (Dokumentationsrecherche auf Rückseite beiliegend)

Lotto No. 191-024266/0008 -

Karl Flieher *
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 (Wien 1881-1958 Zell am See) rückseitig betitelt, "Zell am Ziller/Tirol" Öl auf Karton, Bildausschnitt 44 x 36 cm, gerahmt, Rahmen stark
beschädigt

Lotto No. 191-024440/0024

Künstler Anfang 21. Jhdt.,
Prezzo di partenza:

EUR 320,-

 Küste von Paros/Ägäis, handsigniert, datiert H. Seiler 2001, Öl auf Leinwand, 63 x 88 cm, gerahmt
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Lotto No. 191-024498/0004 -

Werner Augustiner *
Prezzo di partenza:

EUR 320,-

(Graz 1922-1986, Ausbildung an der Kunstgewerbeschule Graz sowie der Wiener Akademie) Ohne Titel, rückseitiger Nachlassstempel,
Acryl/Mischtechnik auf Leinwand, 64 x 45 cm, Weichholzrahmen

Lotto No. 191-024603/0003

Künstler 1. Hälfte 20. Jhdt.
Prezzo di partenza:

EUR 110,-

Blick auf Prag, unleserlich signiert, Öl auf Karton, Bildausschnitt 22 x 31,5 cm, gerahmt, verschmutzt

Lotto No. 191-024638/0011

Anonymer Künstler
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 (Anfang 20. Jhdt.) Alte Bauernstube, unsigniert, Öl auf Leinwand, 49 x 40 cm, Profilholzrahmen, Altersspuren, verschmutzt, Bildränder
beschädigt
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Lotto No. 191-024649/0001

P. G. De Valsche (Landschaftmaler in
Brüssel tätig um 1833 - 1843)
Prezzo di partenza:

EUR 650,-

 Landschaft mit figuraler Staffage undeutlich signiert P. G. DeValsche, Öl auf Holzplatte, Bildausschnitt 37 x 48,5 cm, bronzefarbiger
massegzierter Profilholzrahmen, verschmutzt und krakeliert, Rahmenteile trockenrissig

Lotto No. 191-024722/0003

Österreichischer Künstler
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 (2. Hälfte 20. Jhdt.) Winterlandschaft mit figuraler Staffage, handsigniert V Fabian, Öl auf Leinwand, 30,5 x 40,5 cm, bronzefarbiger,
massegezierter Profilholzrahmen, Rahmen mit Trockenschäden

Lotto No. 191-024725/0034

Künstler um 1900/20
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Weidevieh am Wasser, signiert W. J. Gamplon, Öl auf Holz, Bildausschnitt 29 x 59 cm, bronzefarbiger Profilholzrahmen, Altersspuren
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Lotto No. 191-024440/0009

Künstler um 1900
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Arbeit am Acker/ Südländische Küstenlandschaft, handsigniert M. v. Schindler, 1904/1911, 2 Aquarellarbeiten auf Papier, Bildausschnitte
24,5 x 17,5/ 28,5 x 21 cm, verglast, gerahmt

Lotto No. 191-024562/0006

Karl Josef Kiss
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 (geb. 1945 Stainach, Besuch d. Grazer Kunstgewerbeschule unter Silveri, Osterider und Augustiner) Landschaft/Im Cafe, hansigniert, datiert
K. J. Kiss 1985, 2 Aquarelle auf Papier, Bildausschnitte 27,5 x 42,5/ 34 x 23 cm, unter Glas, Altersspuren, 1 Glas ausgebrochen

Lotto No. 191-024642/0006

Kurt Panzenberger ( Wien 19421957 -
1961 Ausbildung zum Lithographen,
freischaffend tätig)
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 "Containerhafen Brasil" monogramiert, dadiert KP 86, rückseitiger Künstlerstempel, Aquarell auf Papier, Bildausschnitt 37 x 55 cm,
Passepartout, verglast, gerahmt, stockfleckig, Rahmen bestoßen
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Lotto No. 091-121715/0000

Künstler 1. Viertel 20. Jhdt.
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

Motive aus "Philippopel" (heutige Plowdiw-Bulgarien) "Konstantinopel", signiert, datiert Hoffmann 1924, 2 Mischtechniken auf Papier,
Blattgröße je 33,5 x 26,5 cm, unter Glas, Altersspuren

Lotto No. 091-121728/0000

Ernst Huber *
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

(Wien 1895-1960, Besuch der Kunstgewerbeschule, Mitglied der Wiener Sezession) Wintertag, handsigniert, datiert E. Huber 41. Znaim,
Aquarell/ Deckweiß auf Papier, Bildausschnitt 41,5 x 60 cm, verglast, gerahmt

Lotto No. 191-024595/0007

Steirischer Künstler
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 (1. Hälfte 20. Jhdt.) "Motiv aus der Heinrichstraße"handsigniert, datiert K. Berger 1937, Aquarell auf Papier, Bildausschnitt 31 x 43 cm,
verglast, gerahmt
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Lotto No. 191-024613/0002

Steirischer Künstler
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 (Anfang 20. Jhdt.) "Riegersburg" handsigniert, datiert R. Meissl 1930, Aquarell/ Deckweiß auf Papier, Bildausschnitt 33 x 22,5 cm, verglast,
bronzefarbiger, massegezierter Profilholzrahmen, Altersspuren, Rahmen bestoßen

Lotto No. 191-024635/0009

Bernhard Eisendle*
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

(geb. 1939 Lienz, Studium der Malerei u. Kunstgeschichte in München, tätig in Graz) Landschaft mit Häuser, handsigniert, datiert B. Eisendle
84, Mischtechnik auf Papier, Bildausschnitt 30 x 22 cm, Passepartout, verglast, gerahmt
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Lotto No. 191-024638/0009

Peter Stübinger *
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

(Arzberg 1911-1987 Anger, Studium a. d. Landeskunstsch. Graz u. der Akademie Wien) Stillleben mit Blumen und Madonna, handsigniert P.
Stübinger, Aquarell auf Papier, Bildausschnitt 46 x 36 cm, Passepartout, verglast, gerahmt, Rahmen gering bestoßen

Lotto No. 191-024638/0010

Peter Stübinger *
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

(Arzberg 1911-1987 Anger, Studium a. d. Landeskunstsch. Graz u. der Akademie Wien) Stillleben mit Rosen und Engel, handsigniert, datiert
P Stübinger 63, Aquarell auf Papier, Bildausschnitt 46 x 36 cm, Passepartout, verglast, gerahmt, Passepartout fleckig, Rahmen abgerieben

Lotto No. 191-024638/0012

Franz Weinhandl
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 (Marburg/Drau 1902 geb., Besuch der Landeskunstschule Graz unter Marussig, Pauluzzi, Zoff und Fellinger) Graz im Winter, handsigniert,
datiert Weinhandl 49, Aquarell auf Papier, Bildausschnitt 20 x 35,5 cm, Passepartout, verglast, gerahmt, Altersspuren
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Lotto No. 191-024296/0001

Herbert Felice *
Prezzo di partenza:

EUR 320,-

(Judenburg 1908-1999, Mitglied der Sezession Graz) Ohne Titel, handsigniert Felice 1962, Steinschnitt in Farbe, Plattengröße 44 x 58 cm,
ungerahmt, Ränder mit Knickstellen, gering stockfleckig

Lotto No. 191-024296/0002

Herbert Felice *
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

(Judenburg 1908-1999, Mitglied der Sezession Graz) "Begegnung" handsigniert, datiert Felice 1938, Steinschnitt in Farbe, Plattengröße 52,5
x 42 cm, ungerahmt, Blattrand beschädigt

Lotto No. 191-024296/0003

Herbert Felice *
Prezzo di partenza:

EUR 320,-

(Judenburg 1908-1999, Mitglied der Sezession Graz) "Phantasia" handsigniert, datiert Felice 1959/63, Steinschnitt in Farbe Plattengröße
63,5 x 50 cm, ungerahmt, Blattrand beschädigt

https://www.dorotheum.com/it/oa/106373/ Pagina 53 di 65



Lotto No. 191-024296/0005

Herbert Felice *
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

(Judenburg 1908-1999, Mitglied der Sezession Graz) Ohne Titel, unsigniert, Steinschnitt in Farbe, auf Papier kaschiert, Plattengröße 52,5 x
40 cm, Arbeit um 1960, ungerahmt, Blattrand beschädigt

Lotto No. 191-024296/0006

Herbert Felice *
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

(Judenburg 1908-1999, Mitglied der Sezession Graz) Figurenpaar, handsigniert Felice, Steinschnitt in Farbe, Plattengröße 53 x 34 cm, auf
Papier kaschiert, ungerahmt, Altersspuren
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Lotto No. 191-024296/0009

Herbert Felice *
Prezzo di partenza:

EUR 320,-

(Judenburg 1908-1999, Mitglied der Sezession Graz) Ohne Titel, undeutlich signiert Felice, Steinschnitt in Farbe, Plattengröße 64 x 50,5 cm,
auf Papier kaschiert, ungerahmt, Blatt beschädigt

Lotto No. 191-024303/0010

Michael Coudenhove-Kalergi*
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

(Prag 1937 geb., Studium a. d. Kunstgew. schule Graz u. Akademie der Bild. Künste Wien) "Graz - Altstadtmotiv" handsigniert, im Stock
monogrammiert, datiert MCK 81, Radierung in Farbe, Nr. 205 von 250 nummerierten Abzügen, Stockgröße 30 x 39,5 cm, ungerahmt,
Zertifikat
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Lotto No. 191-024303/0012

Michael Coudenhove-Kalergi*
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

(Prag 1937 geb., Studium a. d. Kunstgew. schule Graz u. Akademie der Bild. Künste Wien) "Mausoleum - Graz" handsigniert, im Stock
monogrammiert, datiert MCK 79, Radierung in Farbe, Nr. 14 von 250 nummerierten Abzügen, Stockgröße 30 x 40 cm, ungerahmt, Zertifikat

Lotto No. 191-024303/0013

Michael Coudenhove-Kalergi*
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

(Prag 1937 geb., Studium a. d. Kunstgew. schule Graz u. Akademie der Bild. Künste Wien) "Graz - Herrengasse mit Landhaus" handsigniert,
im Stock monogrammiert, datiert MCK 79, Radierung in Farbe, Nr. 14 von 250 nummerierten Abzügen, Stockgröße 30 x 40 cm, ungerahmt,
Zertifikat

https://www.dorotheum.com/it/oa/106373/ Pagina 56 di 65



Lotto No. 191-024303/0014

Michael Coudenhove-Kalergi*
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

(Prag 1937 geb., Studium a. d. Kunstgew. schule Graz u. Akademie der Bild. Künste Wien) "Graz - Glockenspiel" handsigniert, im Stock
monogrammiert, datiert MCK 79, Radierung in Farbe, Nr. 14 von 250 nummerierten Abzügen, Stockgröße 30 x 40 cm, ungerahmt, Zertifikat

Lotto No. 191-024303/0015

Michael Coudenhove-Kalergi*
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

(Prag 1937 geb., Studium a. d. Kunstgew. schule Graz u. Akademie der Bild. Künste Wien) "Graz - Panoramaansicht" handsigniert, im Stock
monogrammiert, datiert MCK 80, Radierung in Farbe, Nr. 14 von 250 nummerierten Abzügen, Stockgröße 30 x 40 cm, ungerahmt, Zertifikat

Lotto No. 191-024303/0016

Michael Coudenhove-Kalergi*
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

(Prag 1937 geb., Studium a. d. Kunstgew. schule Graz u. Akademie der Bild. Künste Wien) "Graz - Landhaushof" handsigniert, im Stock
monogrammiert, datiert MCK 80, Radierung in Farbe, Nr. 14 von 250 nummerierten Abzügen, Stockgröße 30 x 40 cm, ungerahmt, Zertifikat
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Lotto No. 191-024303/0017

Michael Coudenhove-Kalergi*
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

(Prag 1937 geb., Studium a. d. Kunstgew. schule Graz u. Akademie der Bild. Künste Wien) "Graz - Stadtparkbrunnen" handsigniert, im Stock
monogrammiert, datiert MCK 80, Radierung in Farbe, Nr. 14 von 250 nummerierten Abzügen, Stockgröße 40 x 30 cm, ungerahmt, Zertifikat

Lotto No. 191-024500/0018 -

Ivo Saliger *
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

(Königsberg 1894-1987 Wien) Blick auf Krippenstein bei Goisern, handsigniert Ivo Saliger, Öl auf Leinwand, 52 x 62 cm, Profilholzrahmen,
Rahmen abgerieben/bestoßen

Lotto No. 191-024598/0009 -

Nachlass Luigi Kasimir *
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

(Pettau 1881-1962 Wien, Studium an der allgemeinen Malerschule und Wiener Akademie) "Hamburg, Blick von St. Pauli", bezeichnet NL
Luigi Kasimir, Radierung in Farbe, Stockgröße 46 x 60 cm, verglast, gerahmt, Altersspuren, Rahmen abgerieben
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Lotto No. 191-024615/0014

Switbert Lobisser *
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

(Tiffen 1878-1943 Klagenfurt, Studium an der Wiener Akademie Mitglied Wiener Künstlerhaus) Konvolut Holzschnitte, (6 Stück),
handsigniert S. Lobisser, sowie im Stock monogrammiert SL, op. 306/657/479/170 usw., verschiedene Stockgrößen, teilweise verglast und
gerahmt, starke Altersspuren, fleckig

Lotto No. 191-024687/0032 -

Peter Kogler *
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 (geb. 1959 in Innsbruck, Studium a. d. Kunstgewerbeschule Innsbruck, sowie der Akademie d. Bild. Künste Wien) Ohne Titel, handsigniert,
datiert Kogler 95, Trockenstempel Andreas Stalzer Wien, Siebdruck in schwarz/weiß, Nr. 21 von 30 nummerierten Exemplaren, Blattgröße
65 x 50 cm, ungerahmt
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Lotto No. 191-024817/0002

Switbert Lobisser *
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

(Tiffen 1878-1943 Klagenfurt, Studium an der Wiener Akademie Mitglied Wiener Künstlerhaus) "Kärntner Mutter", im Stock monogrammiert
SL, Holzschnitt, op. 230, Stockgröße 44,5 x 34 cm, verglast, gerahmt, zzgl. Sammelwerk Lobisser,, Johanner HeynVerlag Klagenfurt, Druck
Carinthia, 2. Auflage 1985, in naturfarbigem Leineneinband, Altersspuren, Graphikblatt wellig

Lotto No. 091-121677/0000

Gert Peinhopf
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 (geb. 1942 Graz, Studium a. d. Höheren Technischen Lehranstalt für Bildhauerei bei Silveri und Croce) Mit Landschaft, handsigniert, datiert
Gert Peinhopf 71, Kohlezeichnung auf Seidenpapier, Bildausschnitt 49,5 x 42 cm, Passepartout, unter Glas
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Lotto No. 191-024250/0024 -

Luigi Kasimir *
Prezzo di partenza:

EUR 130,-

(Pettau 1881-1962 Wien, Studium an der allgemeinen Malerschule und Wiener Akademie) Schloss Persenbeug an der Donau, handsigniert
Luigi Kasimir, Radierung in Farbe, Stockgröße 25 x 23,5 cm, Passepartout, verglast, gerahmt, Rahmen bestoßen

Lotto No. 191-024437/0021

Franz Gruber-Gleichenberg
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

(1886-1940 Gleichenberg, Studium Landeskunstschule Graz, Mitglied Wiener Künstlerhaus) Bunter Blumenstrauß in Vase, handsigniert
Gruber-Gleichenberg, Öl auf Leinwand, 60 x 47 cm, in kreidefarbigem Profilholzrahmen, Leinwand krakeliert

Lotto No. 191-024437/0043

Künstler 20. Jhdt.
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 Spätsommer, auf der Rückseite beschriftet Karl Mader Demmerkogel, Öl auf Faserplatte, 58,5 x 78,5 cm, in silberfarbigem
Profilholzrahmen, verschmtzt, Rahmen bestoßen
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Lotto No. 191-024437/0044

Günther Kirschner
Prezzo di partenza:

EUR 320,-

 (geb. 1931 in Graz, Besuch der Kunstgewerbeschule Graz sowie der Akademie der Bildenden Künste Wien) rückseitig betitelt "Stillleben",
signiert KIR, Acryl auf Leinwand 84 x 67 cm, gerahmt, starke Altersspuren, durch Wasserschaden wellig

Lotto No. 191-024439/0006

Hermann Klingsbögl
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

 (Wien 1874-1943 Schwarzach) Meran in Südtirol, handsigniert H. Klingsbögl, Öl auf Leinwand, 42 x 53 cm, bronzefarbiger massegezierter
Profil holzrahmen, Leinwand unbedeutend abgeblättert, verschmutzt Rahmen bestoßen
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Lotto No. 191-024440/0025

Johann Elias Riedinger
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

(1698-1767 Augsburg) "Die Parade im Schritt/ Der Trab rechts ..." 2 kolorierte Kupferstiche, bezeichnet Ende 19./ Anfang 20. Jhdt.,
Bildausschnitt je 58 x 42 cm, verglast, gerahmt, Altersspuren, fleckig

Lotto No. 191-024635/0008

Gregor Traversa *
Prezzo di partenza:

EUR 320,-

(Graz 1941-2007, Mitbegründer der Galerie im Cafe Schillerhof, Sommerakademie Salzburg) "Landschaftsskizze mit
Köpfen/Aktskizze/Kopfskizze", handsigniert, datiert Gregor Traversa 83, 3 Radierungen in Farbe, Nr. 52 von 60 nummerierten Abzügen,
verschiedene Stockgrößen, verglast, gerahmt

Lotto No. 191-024542/0004

Werner Augustiner *
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

(Graz 1922-1986, Ausbildung an der Kunstgewerbeschule Graz sowie der Wiener Akademie) "Genova/Paris" handsigniert Augustiner, 2
Tuschezeichnungen auf Papier, Bildausschnitte 20 x 27 cm/18,5 x 29 cm, Passepartout, verglast, gerahmt
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Lotto No. 191-024498/0001 -

Hans Fronius *
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

(Sarajewo 1903-1988 Wien, Ausbildung an der Wiener Akademie Mitglied der Grazer Sezession) Oststeirische Winterlandschaft
handsigniert, datiert Hansl 1964, Kohlezeichnung auf Papier, Bildausschnitt 51 x 38,5 cm, Passepartout, verglast, gerahmt, Rahmen
geringfügig abgerieben

Lotto No. 191-024332/0009

2 Reise-Ikonen Russland 19.
Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Schutzheiliger/Madonna mit Kind, Silber 875 fein, teilvergoldet, farbig bemalter Grund, durchbrochen gearbeitet(Oklat), Maße je 9,3 x 7,4
cm russische Amtspunze, 53 g, Alters- u. Gebrauchsspuren, 1 Stück beschädigt øS20
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Lotto No. 191-024761/0004

2 Hinterglasbilder, 1. Hälfte 20. Jhdt.,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Heilige Blandina/ Erzengel Michael, Bildausschnitt je 33,5 x 24 cm, schwarz gebeizte Profilholzrahmen, Altersspuren
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